

今日日照

车界

情侣开车兜风，轿车深夜陷海滩

小海边防民警徒手挖沙，一个多小时终将车推出



民警用手挖沙，合力推出被困车辆。本报通讯员 丁淑强 摄

本报7月17日讯(记者 徐艳
通讯员 丁淑强) 7月16日晚

11时许，一对情侣将车开进沙滩，车轮陷入沙滩中动弹不得，最终边防民警徒手挖沙，合力推车，用了1个多小时将车推到岸边。

7月16日晚11时许，一对情侣驾驶一辆银色轿车到刘家湾赶海园金沙岛海滩游玩。由于不知涨潮规律，加之不熟悉地形，致使车辆前轮陷入沙中，动弹不得。当时已是深夜，眼见潮水将至，两人情急之下报了警。

小海边防派出所民警接警后迅速赶到现场，民警发现该银色

轿车前车轮深陷沙滩，报警人站在车旁焦急万分。

经了解，车主张先生是日照人，16日晚与女朋友吃完饭后到海边兜风。

开车驾驶到金沙滩处的海滩时，因天黑视线不好，加上缺乏经验，张先生的女友郑女士驾驶轿车进入海滩，致使轿车的前两轮深陷沙滩，沙地触及底盘，车子无法动弹，抛锚在沙滩上。

随着潮水慢慢上涨，车辆将有被淹没的危险，如不及时救助，后果十分严重。

民警赶到现场后，发现车子

被困在一片空旷沙滩上，周围并无砖块、木板等可以支撑轮胎的物品，而且也没有可以清除沙土的铁铲。

民警徒手将车轮下方的沙子一点点掏空，将车后方的沙路铺平用脚踩实，同时又从远处找来石头，铺到轮胎下方，并找来绳索，将警车和被陷车辆拴在一起。

随后，民警全力推车，经过一个多小时的努力，轿车终于被拖拽出沙坑。看到车子被拖出沙滩，张先生非常激动地说：“太感谢你们了，要是不及时将车拖出，海水涨上来，后果就严重了。”

勿让轿车空调成杀手

停驶使用空调易中毒

本报7月17日讯(见习记者

隋忠伟) 随着气温的逐渐升高，不少车主已经把上车开空调当成了一种习惯。日照鸿发海通雪佛兰4S店售后经理崔久龙提醒车主，常用汽车空调要防止一氧化碳中毒，危及生命安全，勿让汽车空调成为夺命杀手。

崔经理介绍，小轿车停驶状态下使用空调，时间久了可能会引起一氧化碳中毒，其真正元凶是汽车的发动机。

由于汽车发动机运转产生的废气中含有的一氧化碳。当汽车发动机在怠速空转时，由于燃烧不充分，往往会产生含有大量一氧化碳的废气。而一氧化碳与人体

红血球中的血红蛋白有很强的亲和力，进入人体以后会大大削弱血液向各组织输送氧的功能，轻者造成人们的感觉、反应、理解、记忆力等机能障碍，重者危害血液循环系统，导致生命危险。

如果使用空调的“车内循环”，且车窗紧闭，车内外的空气难以对流，这些一氧化碳可能慢慢聚集在车内，时间一长，氧气逐渐减少，乘员便会不知不觉中毒而失去知觉，严重时导致窒息。

新车内甲醛、苯等有害气体在夏季室外温度高的时候，会大量释放，如果长时间在车内开着空调，车窗封闭较严，也会增加车内空气的污染程度，造成对车内

人员的健康伤害。

崔经理提醒广大车主，夏季注意不要开着车内空调在车里睡觉；汽车停驶时，不要长时间地开着车内空调；驾车人或乘车人如感到头晕、发沉和四肢无力时，应及时开窗呼吸新鲜空气，停车下车休息片刻，身体恢复正常后再驾车；新车要注意车内甲醛、苯等有害物质的污染，尽量多通风，并且选择有效的车内空气净化措施；每5000公里或3个月对空调滤清器进行一次清洁，每20000公里或12个月更换空调滤清器。这样就保证您可以享受到清爽干净的汽车室内环境，确保您的身体健康。

日照市公路管理局材料处

接手新设备 开创移动式生产之路

本报7月17日讯(通讯员

张立燮) 今年以来日照市公路局材料处为改进沥青生产技术，多次派技术人员前往北京，与公路养护技术国家工程研究中心就移动式设备的维护保养、进场安置、操作培训、生产操作等工作沟通联系。

该处安排管理人员编制了移动式海母生产设备的管理规章制度、操作流程、注意事项、

维护保养计划、生产记录等相关资料。目前，第一台移动式海母生产设备已进驻市公路局材料处房山区沥青场，完成前期的设备安置、管道连接等工作，并成功进行试生产。该项设备的应用，将打破材料处生产的海母乳化沥青运输距离短的局限性，解决超长距离运输经济问题，扩大使用覆盖面，提高经济效益。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行 为生活而生



日照乾通4S店“众夏风暴之周末欢乐购”7月钜惠狂潮火爆进行中……

全场最高优惠24000元！！

朗行现车到店，购车即享保险和装具双重大礼包！！

Gran Lavida 朗行

— 为生活而生 —

上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线：0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线：0633-8769666 地址：日照奎山汽车城

莒县直营店：0633-6899888 五莲直营店：0633-5239678



Das Auto.